
ПЕРЕЛІК 
документів, що має надати акціонер (представник акціонера) 

для його участі у Загальних зборах 
 
Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у загальних зборах та голосування з питань 

порядку денного загальних зборів здійснюється з дати і часу початку до дати і часу завершення 
голосування за допомогою авторизованої електронної системи, що визначені в повідомленні про 
проведення загальних зборів. 

Реєстрація акціонерів (їх представників) на загальних зборах здійснюється авторизованою 
електронною системою. Перед реєстрацією авторизованою електронною системою здійснюється 
ідентифікація акціонерів (їх представників). 

Ідентифікація акціонера (його представника) для участі у загальних зборах акціонерів 
здійснюється в авторизованій електронній системі - за допомогою кваліфікованого електронного 
підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису. 

Кожний акціонер має право взяти участь у загальних зборах та достроково проголосувати до 
дати і часу початку голосування, вказаних у повідомленні про проведення зборів, але після 
завантаження у авторизовану електронну систему переліку акціонерів, які мають право на участь у 
загальних зборах, а також після здійснення особою, уповноваженою взаємодіяти з авторизованою 
електронною системою, в авторизованій електронній системі необхідних для цього дій, визначених 
внутрішніми документами Центрального депозитарію. 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним 
підписом або удосконаленим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису акціонера (його представника). 

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена 
особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 

Представником акціонера - фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути інша 
фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи 
територіальної громади - уповноважена особа органу, що здійснює управління об’єктами державної 
власності чи об’єктами комунальної власності. 

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 
посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 
може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з цінних 
паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних 
зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 
установчими документами. 

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного загальних 
зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання на щодо голосування), яка є 
невід'ємною частиною довіреності на право участі та голосування на загальних зборах. Під час 
голосування на загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо 
голосування. Якщо представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює 
голосування на загальних зборах на свій розсуд. 

Інформація про особу (реквізити особи), що є представником акціонера (акціонерів, що є 
співвласниками) на загальних зборах та уповноважена на реєстрацію та участь у зборах від імені 
акціонера (акціонерів, що є співвласниками) (у тому числі, якщо представником на загальних зборах 
виступає керівник або інша особа, яка має право діяти від імені юридичної особи без довіреності) 
зазначається в системі депозитарного обліку та в переліку акціонерів, які мають право на участь у 
загальних зборах, в порядку, передбаченому законодавством про депозитарну систему. 

Інформація про особу (реквізити особи), що є представником акціонера (акціонерів, що є 
співвласниками) на загальних зборах та уповноважена на реєстрацію та участь у загальних зборах 
від імені акціонера (акціонерів, що є співвласниками) вноситься до системи депозитарного обліку 



депозитарною установою, яка обслуговує рахунок в цінних паперах акціонера (акціонерів, що є 
співвласниками), за розпорядженням відповідного акціонера (акціонерів, що є співвласниками) та 
за умови подання належним чином оформлених документів, що підтверджують повноваження 
представника акціонера (акціонерів, що є співвласниками). У разі, якщо акціонер (акціонери, що є 
співвласниками) має (мають) рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 
обліковуються акції відповідного акціонерного товариства, інформація про особу (реквізити особи), 
що є представником акціонера (акціонерів, що є співвласниками) на загальних зборах та 
уповноважена на реєстрацію та участь у зборах від імені акціонера (акціонерів, що є 
співвласниками) вноситься до системи депозитарного обліку кожною із таких депозитарних установ 
лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що 
обслуговується такою депозитарною установою. 

У разі, якщо права за акціями, належними акціонеру, набуто іншою особою, та відповідна 
інформація внесена до системи депозитарного обліку у порядку, встановленому законодавством про 
депозитарну систему, реалізація права участі та голосування на загальних зборах шляхом 
електронного заочного голосування засобами авторизованої електронної системи здійснюється з 
урахуванням того, що право реєстрації для участі у загальних зборах, право участі та голосування 
на загальних зборах здійснює особа, якою набуто права за акціями, особа, уповноважена особою, 
якою набуто права за акціями, відповідно до того обсягу прав за акціями, які вона набула та 
інформація про які визначена в системі депозитарного обліку. У разі, якщо права за акціями 
передані частково, реалізація права участі та голосування на загальних зборах шляхом електронного 
заочного голосування засобами авторизованої електронної системи здійснюється з урахуванням 
того, що акціонер (акціонери, що є співвласниками) (його (їх) представник) має право здійснити 
реалізацію права участі та голосування на загальних зборах за залишковою частиною голосів за 
акціями, які належні акціонеру (акціонерам, що є співвласниками), яка розраховується шляхом 
віднімання від загальної кількості голосів за акціями, що належать акціонеру (акціонерам, що є 
співвласниками), кількості голосів, права за якими набуті іншою особою. 

Інформація про особу, якою набуто права за акціями, особу, уповноважену особою, якою 
набуто права за акціями, вноситься до системи депозитарного обліку депозитарною установою, яка 
обслуговує рахунок в цінних паперах відповідного акціонера (акціонерів, що є співвласниками), за 
акціями якого (яких) набуто права за акціями, за умови подання належним чином оформлених 
документів, що підтверджують підстави для внесення відповідних змін, визначених законодавством 
про депозитарну систему. 

Особа, інформація про яку (реквізити особи) не внесена до системи депозитарного обліку та 
до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, 
передбаченому законодавством про депозитарну систему, не має права бути представником 
акціонера (акціонерів, що є співвласниками), на загальних зборах. 

!!! ДО УВАГИ: Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) 
також інші документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації (перевірки повноважень 
представника акціонера), відповідно із положенням договору про обслуговування рахунка в цінних 
паперів, укладеного між акціонером та такою депозитарною установою, та/або законодавством про 
депозитарну систему та/або законодавством, що регулює порядок проведення загальних зборів. 

 


